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Američtí vězni by mohli brzy vyměňovat své orgány za
svobodu

rt.com/news/570918-us-inmates-trade-organs-freedom

4. února 2023, 16:31

DomovSvětové zprávy

Návrh zákona v Nové Anglii by mohl vést k tomu, že zranitelní

odsouzenci se rozhodují ze zoufalství

@BradBlank_

Státní zákonodárné sbory po celých Spojených státech pozorně

sledují osud zákona z Massachusetts, který umožňuje vězňům získat

až jeden rok z vězení tím, že darují své orgány.
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Podle zpráv by Bill HD.3822 , nazvaný „ Zákon o zavedení programu

dárcovství kostní dřeně a orgánů uvězněných v Massachusetts “,

umožnil zúčastněným vězňům získat minimálně 60 dní a až celý rok

z jejich trestu. Bylo by zřízeno při zvláštním slyšení o podmíněném

propuštění, které by podobně vycházelo ze zmírnění trestů za „dobré

chování“. 

Podporovalo by to však také opakované dárcovství, a protože ti, kteří

jsou uvězněni v USA, jsou neúměrně menšiny a lidé s nízkými

příjmy, podobá se to tamnímu schématu dárcovství krve a plazmy.

Tento systém se živí lidmi s nízkými příjmy a studenty, povzbuzuje

je, aby důsledně darovali svou krev v sběrných střediscích pro zisk, a

účinně ji prodávali v jakési upírské verzi kapitalismu.

V díle z roku 2019 nazvaném „Harvesting the Blood of America's

Poor: The Latest Stage of Capitalism“ Alan MacLeod poznamenal, že

„ přibližně 130 milionů Američanů přiznává neschopnost platit za

základní potřeby, jako je jídlo, bydlení nebo zdravotní péče, nákup a

prodej krve je jednou z nich. z mála rychle se rozvíjejících odvětví,

která Amerika zbyla."

Přečtěte si více

Většina lékařů v hlavním městě země EU zvažuje

ukončení – průzkum

„Počet sběrných středisek ve Spojených státech

se od roku 2005 více než zdvojnásobil a krev nyní tvoří více  než 2 %

 celkového vývozu z USA podle hodnoty. Abych to uvedl na pravou

míru, krev Američanů má nyní větší cenu než všechny vyvážené

kukuřičné nebo sójové produkty, které pokrývají rozsáhlé oblasti

srdce země,“ řekl. 

Podle MacLeoda „USA dodávají  plně 70 procent světové plazmy,

hlavně proto, že většina ostatních zemí tuto praxi zakázala z

etických a lékařských důvodů. Vývoz se mezi lety 2016 a 2017 zvýšil 

o více než 13 procent na 28,6 miliardy dolarů a podle jedné
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průmyslové zprávy se očekává, že trh s plazmou „zářivě poroste“ .

Většina míří do bohatých evropských zemí. Německo kupuje

například 15 % veškerého exportu krve z USA. Čína a Japonsko jsou

také klíčovými zákazníky.“

Ale lidé s nízkými příjmy, kteří dávají krev za peníze, je velmi odlišný

scénář od vězňů, kteří doslova dávají své orgány za svobodu.

Nejdůležitější rozdíl je v tom, že navrhované darování orgánů vězni

by bylo výsledkem trestního postihu.

Ústava USA zakazuje „kruté a neobvyklé trestání “ odsouzených, a

dalo by se namítnout, že to činí návrh zákona protiústavním. Ale

způsob, jakým je formulován, znamená, že smlouva o orgánu za

svobodu není technicky trestem – ale jednoduše dobrovolným

systémem, který může snížit skutečný trest odsouzeného. Není to

nutně kruté, protože člověk může žít normální každodenní život bez

ledvin, ani neobvyklé, protože zdraví lidé darují orgány neustále.

Spojené státy mají otroctví jako formu trestu kodifikovanou ve své

ústavě prostřednictvím 13. dodatku. Je to také země, kde je trest

smrti legální na federální úrovni, ale uplatňují ho především státy za

hrdelní trestné činy, jako je vražda. Americké věznice také běžně

zavádějí dlouhodobou samotku, kterou OSN uznává jako formu

mučení. Hranice pro prokázání „krutého a neobvyklého trestu“ je

tedy mimořádně vysoká. 

Přečtěte si více

Skotská vláda se obrátila proti transvězňům

Jedním z hlavních argumentů předložených

zastánci návrhu zákona je, že vězni nemají od

nynějška žádný způsob, jak darovat orgány, i když se tak rozhodnou.

To je docela solidní případ. Koneckonců, neměli by mít možnost toto

právo uplatňovat, když ho mají všichni ostatní? A jaký je argument

proti tomu, aby toto právo ztratili – zvláště když to pomůže všem,

včetně zaseknutého seznamu dárců v Massachusetts?
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Bohužel snadno předvídatelný problém je v tom, že to lidi podněcuje

k tomu, aby se doslova vzdali orgánů, částí svých těl, za svobodu. To

je ze své podstaty nemorální. Lidé zavření v amerických věznicích

neúměrně pocházejí z menšinových skupin, podléhají hrozným

podmínkám, s malým přístupem k ekonomické pomoci nebo

rehabilitaci. 

To je jeden z hlavních důvodů, proč mají USA nejvyšší míru recidivy

na světě, přičemž 76 % propuštěných vězňů bylo vráceno zpět do pěti

let a ohromujících 44 % se do vězení vrátilo během pouhého jednoho

roku. Celý systém je nastaven na selhání a na to, aby se lidé vraceli do

vězení, a tak je tlačí k tomu, aby darovali své orgány, ale bez jakékoli

finanční kompenzace, pouze zmírnění trestu. 

Toto je další krok v sestupu Ameriky do, jak popsal MacLeod, do

hororového příběhu o kapitalismu pozdní fáze, který by se dalo

nazvat upírským a kde se bohatí živí krví chudých.

Prohlášení, názory a názory vyjádřené v tomto sloupci jsou výhradně

výroky autora a nemusí nutně představovat výroky RT.
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